

Bestyrelsesmøde

Mandag den 14. august 2023 kl. 18.00

Referent:

Deltagere: Randi Rædkjær, Kenny Donvild, Søren Borchmann, Roberth Nielsen, Martin Grønbæk Poulsen, Sanne Kristensen, Per Jensen

Afbud:

Punkter	Hvem, hvad, hvornår?
1. Formanden orienterer	
2. Faste punkter	
a. Status på gæsteværelser b. Status på selskabslokale c. Status på fitness d. Status på VIFA og aktiviteter e. Status på udeområder f. Status på parkering g. Status på Internet og tv h. Status på legepladser	a. Mange udlejninger b. Pæn udlejning. c. Udfordringer med at beboere ikke skifter til indendørssko. Det ødelægger maskiner og gulvet. d. Se 3B e. Bænk malet i fine farver bliver flyttet til vilde blomster. Der er malet ting i gårdene og portene. f. Lidt udfordringer med nye beboere og relevant dokumentation. g. Intet nyt h. Se 3C
3. Projekter og arrangementer	
a. Afd møde 2024 b. Status på VIFA inkl aktivitet c. Status legepladser inkl gyng d. Julefrokost e. Indvendig vedligehold f. Selskabslokale ansvarlig g. Selskabslokale renovering h. Bogbytteskab i. Repræsentantskabsdag den 23. sep	a. Samme sted, stadig en fredag, slut maj. b. Vi venter på møbler og div. Aktivitet "Mal på sten" den 3. september. 25. august "Petanque og vin" Bustur til Tyskland den 11. november, laver opslag på FB. c. Gyngen skal hentes hjem, vi afventer. Legepladserne bliver malet så snart der er tørvejr. d. Per holder øje men hvornår der åbnes for tilmelding. Satser på 25. november. e. Diskuteres på næste møde. f. Sanne overtager ansvarsområdet. g. Den renoveres i hele september. Ny linoleum i selskabslokalet, der skal budgetteres med det. h. Lene har været med et forslag. Vi forsøger at få den op. i. Vi skal huske at tilmelde os div kurser.
4. Eventuelt	